
Занятие №21. Контрольная работа. 

Вариант№1.1 Решить неравенства: 1112)2(17  xx ; 25.02 x ;  0102  xx   ;  0123 2  xx .

2 Решить неравенства: 0
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3 Решить двойное неравенство: 14420  x  ;

4. При каких значениях    m   значения выражения   1m  больше значений выражения 28 m ?

5. Решить системы неравенств:
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Вариант№2.1 Решить неравенства: xxx  2)1(32   ; 16.02 x ;  082  xx   ;  0532 2  xx

2 Решить неравенства: 0
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3 Решить двойное неравенство: 155  x  ;

 4 При каких значениях    x   значения выражения   x3  меньше значений выражения x16 ?

5. Решить системы неравенств:
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Вариант№3.1 Решить неравенства: xx 410)2(818    ; 0
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1 2  x ;  032  xx   ;  0232 2  xx

2 Решить неравенства: 0
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3 Решить двойное неравенство: 173210  x  ;

4 При каких значениях y   значения выражения   y810   не больше значений выражения 182 y ?

5. Решить системы неравенств:
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Вариант№4.1 Решить неравенства: xxx 2016)24(310  ; 001.0 2  x ;  052  xx ;
0352 2  xx

2 Решить неравенства: 0
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3 Решить двойное неравенство: 1543  x  ;

4 При каких значениях    x   значения выражения   9x не меньше значений выражения 156 x ?



5. Решить системы неравенств:
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